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JlaviTe onpeae/ieHUsE TEPMUHAM:

\
Ilaoenue pexu

- pa3HUIIA A0COJTIOTHBIX BBICOT ee
HCTOKA U YCThI.

YK10H pexu

- OTHOIIIEHME BEJINYHNHBI €€ MAJeHU A K
NJIAHE.




CIipaBOYHBIEC CBEICHUS

JliiiHa peku

\
peka OO0b 3650 km




IHapenune: 930-0=930 m=
YKIIOH: 93000 : 4400= 21,1 cM/xkM

2 BAPUAHT. Pexa O0b

IMagenune: 1000-0=1000m=100000cm
Yxiion: 100000:3650=27,39 cm/KkM



N3KYJIbTMHHYTOK: BBEPX — BHH3,
cTpesiKe, M0 BocbMépKe. Kakaas TPAaeKTOpUs OTIHYAETCS OT
JIPYTrUX HBETOM.
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2. OT kJIMMAaTa 3aBUCHUT: —
A) pe:xxum pexku b) ckopocTh TeueHuss B) HanmpaBiieHne
TeYEeHU
3. Hau0oJs1ee HU3KUH YPOBEHBb BOABI B peKe- 3TO:

A) M0J10BOAbE b) me:xeHb B) maBoaok
4. IlpeBbllIeHHE UCTOKA HAJ YCTHEM 3TO:
A) yKJIOH peku  b) magenue peku  B) romoBoii cTox
5. Uem OoJsiblIe MAJeHUE PEKU, TEM:
A) 00JIbIIIE CKOPOCTH TeueHus: peku  b) 0osiblie rogoBou

cToKk B) 0osblne miaomaab 0accerHa
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§23. Ha KOHTYpHOHU KapTe
OTMETHUTH peku Poccun



